



*70 лет назад на советском Дальнем Востоке
была поставлена точка во Второй мировой войне*

**Дорогие ветераны Великой Отечественной войны,
освободители Сахалина и Курильских островов!**

Примите сердечные поздравления с 70-летием окончания Второй мировой войны, которая победоносно завершилась на нашей с вами островной земле!

Время подтвердило, что ваш ратный подвиг во имя Родины не забыт и не подлежит переоценке, какие бы преобразования и реформы ни происходили в стране!

Желаю вам и всем вашим близким крепкого здоровья, бодрости, долгих лет жизни и веры в будущее ваших детей и внуков!

С искренним уважением и благодарностью

А. А. КРУТЧЕНКО,
председатель областного союза
организаций профсоюзов.



Акция

Автопробег Южно-Сахалинск – Победино – Южно-Сахалинск

Поздним вечером 23 августа автомобили членов профсоюза – участников пробега, преодолев в общей сложности около 800 километров пути, прибыли в начальную точку своего маршрута.

Напомним, что автопробег, посвященный юбилею Победы в Великой Отечественной войне и освобождению Сахалина от японских милитаристов и ставший заключительным информационно-агитационным мероприятием в рамках военно-патриотической акции «Вахта памяти-2015», стартовал 21 августа с площади Славы Южно-Сахалинска после проведения его участниками торжественного митинга и церемонии возложения цветов к Вечному огню.

В ходе проведения пробега колонна, состоящая более чем из 25 автомобилей представителей сахалинских профсоюзов, регионального отделения ДОСААФ, общественных объединений, байкеров, а также участников автопробега Сахалин – Крым, посетила все населенные пункты по пути прохождения маршрута. Участники пробега, по инициативе областных профсоюзов, проводили митинги и встречи с ветеранами, населением и представителями органов власти, возлагали цветы к памятникам воинам-освободителям в Долинске, Макарове, Леонидово, Буюклы, Смирных, Победино. 22 августа участники автопро-

бега посетили памятник Герою Советского Союза Леониду Смирных, побывали на братской могиле советских воинов в с. Победино, возложили цветы к Монументу Мира и Дружбы народов Японии и СССР на пути к с. Рошино. В этот же день автоколонна в полном составе прибыла на церемонию перезахоронения останков солдата, обнаруженных во время проведения поисковых работ в Смирныховском районе. В ходе проведения церемонии к могиле солдата были возложены венки и цветы, а также зажжены свечи в память о всех воинах, погибших на полях сражений в годы Второй мировой войны.

Вечером этого же дня участники автопробега встретились с ребятами полевого лагеря «Поиск». Заведующая научно-просветительным отделом Сахалинского областного краеведческого музея, член Российского географического общества и профсоюзного объединения Татьяна Чайченко провела лекцию-презентацию на тему территориальных споров между Россией и Японией, рассказала о Второй мировой войне, ответила на многочисленные вопросы. Перед собравшимися выступил и руководитель автопробега Сахалин – Крым Сергей Шаров, поделившийся впечатлениями от мероприятий и рассказавший о написанной в ходе автопробега исторической книге.

Утром 23 августа участники автопробега посетили смирныховский музей наступательной операции, после чего отправились на реконструкцию боя между советскими и японскими войсками на Харамитогском укрепленном районе «Рубеж Победы».

По завершении мероприятия участники автопробега возложили цветы к Памятному знаку 50-й параллели и направились к месту гибели Леонида Смирных в с. Победино, где наполнили военные гильзы землей – эти гильзы планируется передать в музей ДОСААФ и СахГУ, а также отвезти в Крым в знак уважения и вечной памяти. Подобные гильзы были привезены из Севастополя на Сахалин участниками автопробега Сахалин – Крым.

«Участие областных профсоюзов, равно как и представителей других организаций и общественных объединений в проведении автопробега Южно-Сахалинск – Победино – Южно-Сахалинск – это, прежде всего, дань безмерного уважения всем, кто подарил будущее нам и нашим потомкам. Дань тем, благодаря кому мы дышим, благодаря кому мы строим планы на будущее и наполняем новыми патриотическими идеями», – отметил один из организаторов автопробега, председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов Анатолий Крутченко.

(Окончание на 3-й стр.)

1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Уважаемые педагоги, работники образования! Дорогие ребята и родители! Областной союз организаций профсоюзов и сахалинская областная организация народного образования и науки РФ поздравляют вас с Днем знаний и началом нового учебного года! В этот замечательный день – первый день осени – все образовательные учреждения области вновь открывают свои двери для тысяч учителей, учеников и студентов.

Это праздник, которого ждут учащиеся, педагоги, родители и с особым трепетом – первоклассники и первокурсники.

Образование было и остается важнейшей составляющей в становлении и развитии каждого человека. Это залог успешного будущего.

В этот праздничный день от всей души желаем работникам образования здоровья, профессиональных успехов, мудрости и терпения.

Дорогие школьники и студенты, пусть в новом учебном году вам покоряются самые высокие вершины знаний, претворяются в жизнь самые смелые замыслы, а в дневниках и зачетках появляются только отличные отметки.



А. А. КРУТЧЕНКО,
председатель областного союза
организаций профсоюзов.

С. А. ГОРИНА,
председатель областной
организации профсоюза
работников народного образования
и науки РФ.

Афиша

Артисты из Благовещенска приглашают

Уважаемые коллеги! Любители культуры и искусства! Информировуем вас о том, что в сентябре с гастролью в Южно-Сахалинск придет Амурский областной театр драмы.

В театре, имеющем более чем столетнюю историю, служат талантливые артисты, большая часть которых – члены профсоюза работников культуры Российской Федерации.

На сцене Чехов-центра с 4 по 8 сентября жители и гости областной столицы смогут увидеть шесть спектаклей.

Билеты на спектакли можно приобретать в кассах «Чехов-центра» и у уполномоченных представителей Амурского областного театра драмы.

Справки по телефонам:

8-924-677-38-99 и 8-961-950-20-34.

Автопробег Южно-Сахалинск – Победино – Южно-Сахалинск



